
 

 

 

 

Instrucciones: 
✓ Lee atentamente cada una de las preguntas. 
✓ Marca la alternativa correcta. 
✓ Realiza el desarrollo en la misma hoja.  

 
1.-  El opuesto de -6 es:   
A)  6    
B)  1  
C) -6  
D)  0         
 
2.-  ¿Cuál de las siguientes frases es incorrecta? 
A) –2 y 2 son números opuestos. 
B) Al sumar un número positivo y uno negativo el resultado es siempre negativo. 
C) La distancia de –5 al 0 es mayor que del 2 a 0. 
D) Si se suman dos números negativos el resultado es negativo.  
 
3.- El valor de a representado en la recta es:   
A) –4 
B) –3 
C) –2 
D) 3 
 
 
4.-  El resultado de 2.200 + (-100) – 300 +( -4.100) es:  
A) 1.390      
B) 2.300     
C) 1.490     
D)-2.300 
 
5.- (-12 –5 + 28 –13) · -3 + (4 + 17 –14 –9) · -2 =  
A) +85  

B) +31  

C) 2  

D) +10  
 
 
 
 
6.- La temperatura mínima en una ciudad fue de -2ºC y la temperatura máxima fue de 7ºC. 
¿Cuál fue la variación de temperatura en el día?  
A) -5ºC 
B)  5ºC 
C) 9ºC 
D) 14ºC 
 
7.- ¿Cuál de las siguientes relaciones es verdadera?  
A) 22 = 41 

B)  32 = 60 
C) 43 = 34 
D) 51 = 15 
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8.-  ¿Cuál de las siguientes expresiones es equivalente a:  
 
A) 
 
B) 
 
 
C) 
 
D) 
    
 
9.- El valor de la potencia (2,22)3 es:  
A) 6,66 
B)  8,88 
C) 4,9284 
D) 10,941048 
 
10.- El número 0,00027 escrito en notación científica es:  
A) 2,7 • 10–4 
B)  2,7 • 10–3 
C) 27 • 10–5 
D) 27 • 10–4 
 
11.- El resultado de 23 • 2–2 • 27 es:  
A) 212 
B)  28 
C) 2–42 
D) 88 
 
12.- La expresión 63 • 73 es equivalente a:  
A) (6 • 7)6 
B) (6 • 7)9 
C) (6 • 7)3 
D) (6 • 7)–6 

 

 

13.- La medida de la hipotenusa es:  
A) 12        
B) 35     
C) 17     
D) 25 
 
 
14.- ¿Cómo se llama el punto donde se intersectan las 3 alturas?  
A) Ortocentro  
B) Baricentro  
C) Incentro  
D) Circuncentro 
 
15.- El punto donde se intersectan las bisectrices es:  
A) Ortocentro  
B) Baricentro  
C) Incentro  
D) Circuncentro 
 
16.- El triángulo ABC es isósceles y su ángulo no basal mide 114º, ¿cuánto mide cada ángulo 
basal?  
A) 33º 
B) 34º 
C) 36º 
D) 38º 
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